Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyJjarer

[Tpujemun ucriut u3 matemaruke, 07.09.2021.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npujage:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. Konnynuk moBpiivHe U 00MMa Kpyra YujH je MONyNpeuyHK 1cm U3HOCH:
a) 0.5 cm 6)2cm™ B)% cm r) 2cm

3 1 1
2. Bpennoct m3paza V2 - 520,252+ 1072 je:
1
a) 5 6) 3 B2 SERPE

3. Bekropu d u b cy jeAMHUYHE Ty)KHMHE, a IbHXOB CKAIapHH IPOU3BOJ do b je jennak Hynu. Jlyxkuna

BeKTOpa ¢ KOjH je je/HaK BeKTOPCKOM Ipom3Bony (3d + 4b) X (2d- b) msHocn:
a) 3 6) 11 8) 6 r)-11

4. llat je Tpoyrao ABC 4yuju je yrao jey TeMeHy A je g AKO Cy Ay)XKHHE BEKTOpa ABu Ejez[HaKe lu2
PECIIEKTHBHO, OHJIA j€ AyXHHA BEKTOpa BC jemHaka:

a)5-2v2  6) 5-2V3 B) V3 r) 7

5. Bpennoct m3paza va — g + w y CKyIy peaJiHux OpojeBa 3a a =27 je:
a) 275 6) 290 B) 257 r)117

6. BpenHoct u3pasa (3\/—125 ++/25 + \/625) : 5‘%je:

a) 55 6) 5 B) V5 r) 1/4/5
7. U3pas log, (ba) + 2 je jenHak:
logy a
a) log, (b) 6) 1+ 3log,(b) B) 1 —log,(b) 1) 3log,(ab)
8.3ax # —% anrebapcku uspas 1 + Wjejezmax:
a) 2 + 4x? 6)1 B) -1 r) 4x?

. 4i-2 . _ . - .
9. Akoje z = — 2i m3padyHaTH BpeAHI0CT n3pa3a Im Z ‘Re z rae je ca Z o3HadeH 6poj KOMIUIEKCHO

KOIYTroBaH Opojy z:
a) 3i 6) —3i B) 7 r) —3




10. Axo je ca Z o3HaueH OpOj KOMILIECHO KOEYTOBaH OpOjy Z, Taja j€ CKyIl CBHX Pelleha jeTHaYNHE
z-Z+2z% =1 jennak:

a) {1+i,1—-i} 0)p B{l+i1-i-1—-i-1+i} r) {-1—-i,—-1+i}
01\ .. .
11. bpoj (m) je jenHak Opojy:
1+iV3 1-iV3 V3-i —V3-i
) s 0) —% B) s r)—%

12. JeaHakocTpaHWYHU TPOYTao, KBAJIpaT v KPyr uMajy jenHake oobume. Koja o oBe Tpu purype uma
HajBehy moBpmHy?
a) jeIHaKOCTPaHUIIHU TPOYTrao 0) kBaapar B) KpyI ) IOBPIIMHE CBE TpH QUType Cy jeAHaKe

13. [Tpoussox pemema jexnaunne 2x(x + 1) —9 = (x — 1)? + x je:

a) 7 6)—7 B) 2 r) =10
14. Pemieme HejeiHAUNHE ;22_:;6__65 >0 je:

a)x € (—oo,—5] U [-2,1] U [3,0) 6) x € (—o0,—5) U [—2,1) U [3,0)

B) x € [-5,—-2] U [1,3] r)x € (=5,-2] U (1,3]

15. Pememe jennaunne 7 logx3 — 3logx? + 2logx — 17 = 0 je:
a) 10 0) 100 B) 1000 r) 10000

16. Caa pemtema jeqnaunne 4cos? x + 2(1 — \/f)sinx = 4 —+/2 koja npunanajy untepsany [0, 2]
cy:

T T m 5m 7m 51 m 5m 71
a)g;_;_:_ 6) glnl - B) E'T; )

T3 De3 7

17. Pemema Hejennakoctd 4cos? x + 16 sinx — 4 > 0 koja npunasajy untepsany [0,21) cy:
5 2 5
a)[0,9) U (-, 270) 0 G.3) B) (5,2 r) (0,7)

18. Ako npupoaHu 6pojeBu m, n u k npu nespewy ca 11 najy ocratke 4, 5 u 9 penom onna 6poj mk +n
Jlaje ocTaTak IpH Jiebemy ca 11:
a)l 0) 4 B) 8 r) 10

19. Axoje f (i_j) = 4x — 2, konuko je f(3):
a) -14 0) 14 B) -28 r) 28

20. YoBek je Owo Ha Mujaly v KyImuo JIyOeHuIly, taunh KpoMupa u kpacrasiie. Kana cy ra gema kox kyhe
MUTaja KOJIMKO je TepeTa HOCHO PEKao MM je Jia ¢y JTyOeHHUIa M KpOMITHD Tellku 17 Kujaorpama, KpoMImmp
u kpactaBiu 11 ok cy nyOenuna u kpacrasiy 12 kuorpama. Kosnka je ykynHa Maca, y Kujiorpamuma,
CBUX HAMUPHHIIA KOj€ j€ YOBEK HOCHO ca nujare?

a) 20 0) 28 B) 14 r) 24



